
 

 

 
1) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 7, Heft 2.2005. Staatliches Naturhistorisches Museum. 

Inhalt u.a.: Köhler,Jochen+Gerhard Schmidt - Lycia pomonaria (Hübner, 1790) - eine in Niedersachsen verschollen 
geglaubte Art wieder nachgewiesen (Lepitoptera: Geometridae). Sonnenburg,Holger - Die Ameisenfauna 
(Hymenoptera: Formicidae) Niedersachsens und Bremens. 229-494 S. mit Textabbildungen. With english Summary.. 
Staatliches Naturhistorisches Museum. Braunschweig. 2005. Sehr guter Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   
{AP2003B}  8 €  

2) Brun,Rudolf:  Die Raumorientierung der Ameisen und das Orientierungsproblem im allge. meinen. Eine 
kritisch-experimentelle Studie, zugleich ein Beitrag zur Theorie der Mneme. Jena(Gustav Fischer)1914. VIII, 234 S. 
m. 51 Abb. , gr8. br-2).    {R35859}  91,98 €  

3) Charles,Janet: Anatomie de la Tete du Lasius Niger. 40 S. mit 4 Tafeln und 2 Textabbildungen.. Ducourtieux et 
Gout. Limoges. 1905. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,. Sprache: französisch   {AH2262}  10 €  

4) Gander,Martin -O.S.B.: Ameisen und Ameisenseele. 2.Auflage. VIII,170 S.mit 32 Abb. Benziger. Einsiedeln. 
1905. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {B584}  19,38 €  

5) Goetsch,Wilhelm: Die Staaten der Ameisen (Verständliche Wissenschaft 63.Band). 2. Aufl. VIII+152 S. m. 85 
Abb. Bild vom Einband. Springer-Vlg. Berlin. 1953. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AK378}  13,95 €  

6) Goetsch,Wilhelm: Die Staaten der Ameisen(Verständliche Wissenschaft 33.Bd.). Jul.Springer 
Vlg.Bln.1937.VII+159 S.kl8.m.84 Abb.i.T.kt-2).    {AC1225}  14,27 €  

7) Gösswald,K.: Unsere Ameisen II.Teil. Kosmos Bändchen 206. 80 S. m. s/w. Abb.. Franck'sche Verlg. Stuttgart. 
1955. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AK3206}  6 €  

8) Gößwald,K.+W.Kloft:  Zur Laboratiorumsprüfung von Textilien auf Termite nfestigkeit mit. Kalotermes 
Flavicollis Fabr. (S. A. Ent. exp. &appl. 2)1959. S. 268-278. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8347}  3,42 €  

9) Gösswald,Karl: Unserer Ameisen II.Teil. Kosmos. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1955. 80 S. m. 24 Abb. 
(Fleck auf dem Einband). kt.-2/3).    {3L1690}  5 €  

10) Gößwald,Karl+Werner Kloft:  Der Eichenwickler(Tortrix viridana L.)als Beute der Mittleren und. Kleineren 
Roten Waldameise(S. A. Waldhygiene 7)1956. S. 205-215. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7115}  4,44 €  

11) Hamburg: Weidner,Herbert:  Ergebnisse der zoologischen Nubien-Expedition 1962.Teil V.Isoptera.Son. 
derdruck aus Ann. Naturhistor. Mus. Wien. 66. S. 409-411. Wien, Juni 1963. (St. )br. -2).    {R7066}  4,44 €  
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12) Herfs,Adolf:  Der Schwarmflug von Reticulitermes lucifugus Rossi(Nach. Laborbeoachtungen in der 
Termitenstation der Farbenfabriken Bayer in Leverkusen)(S. A. Z. f. angew. Entomologie Bd. 33, H. 1/2)1951. S. 70-
77. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3347}  4,44 €  

13) Herfs,Adolf:  Neue Forschungsergebnisse an Termiten. (Sonderdruck aus Zeitshrift für angewandte Entomologie 
Band 39,Heft 4 (1956) S. 481-487. gr8. (St. )2) -Sonderabdruck-. Broschur.   {SA4730}  2,3 €  

14) Herfs,Adolf:  Wie verhält sich Gebirgslärchenholz gegenüber Termitenfraß?. (S. A. Anz. f. Schädlingsk. XXIX. 
Jg. H. 1)1956. S. 3-5. gr8. m. 6 Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4727}  2,91 €  

15) Hevers,Jürgen: Insekten. Begleitheft zum Insektensaal. Staatliches Naturhistorisches Museum Braunschweig. Inhalt 
u.a.: Was ist ein Insekt. Schutztrachten zum Überleben. Staatenbildende Insekten. Termiten. Entstehung der 
Insektenstaaten. Insekten im Wald. Insekten der Wasseroberfläche. 56 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 3925538003. 
Staatliches Naturhistorisches Museum. Braunchweig. 1985. Sehr guter Zustand. geheftet. wie neu. Sprache: deutsch   
{3C3181}  2,5 €  

16) Janet,Charles: Anatomie du Gaster de la Myrmica Rubra. Inhalt u.a.:Explications preliminaires. Tegument. 
Conduit alimentaire. Systeme tracheen. Systeme glandulaire tegumentaire. Systeme nerveux. Systeme musculaire 
tegumentaire. Corps adipex et Cellules intercalaires. Vaisseau dorsal. Organes genitaux. 68 S. gr.8. m. 19 Figuren und 
8 Tafeln.. Georges Carre et C. Naud. Paris. 1902. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Sprache: französisch   
{AB1973}  9 €  

17) Janet,Charles: Essai sur la Constitution morphologique de la Tete de l`Insecte. Inhalt u.a.: Description 
Anatomique de la Tete de la Myrmica. Pterygotes. 74 S. m. 7 Tafeln.. Carre et C.Naud. Paris. 1899. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,. Sprache: französisch   {AB1714}  9 €  

18) Janet,Charles: Sur la Morphologie de l`Insecte. Inhalt u.a.: Groupement des mitameres par triades. Examen de la 
serie des triades chez les Myrmicinae. Examen sommaire des organes de l'Insects. 75 S. mit Abbildungen.. 
Ducourtieux et Gout. Limoges. 1909. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband eingerissen, 
Tintenfleck,fleckig,Innen besserer Zustand. Sprache: französisch   {AB1713}  7 €  

19) Kirby jr.,Harold:  On Staurojoenina Assimilis SP.Nov.an Intestinal Flagellate from the. Termite, Kalotermes 
Minor Hagen. The Intestinal Flagellate of the Termite, Cryptotermes Hermsi Kirby. 118 S. gr.8. m. Abbildungen und 
9 Tafeln,. University of California, Publications in Zoology, Volume 29, No.3. University of California Press. 
Berkeley. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,Rücken oben und unten eingerissen. Sprache: 
englisch   {AB1811}  12 €  

20) Müller,H.J.:  Über die intrazellulare Symbiose der Peloridiie Hemiodoecus fidelis. Evans(Homoptera 
Coleorrhyncha)und ihre Stellung unter den Homopterensymbiosen(S. A. Zool. Anz. Bd. 146, H. 7/8)1951. S. 151-
167. m. 10 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9946}  4,44 €  

21) Park,Chong K.+Warren T.Atyeo: A generic revision of the Pterodectinae,a new Subfamily of. feather 
mites(Sacroptiformes:Analgoidea)(S. A. Univ. Nebr. State Mus. Vol. 9, Nr. 3)1971. S. 39-88. gr8. m. Abb. (St. )br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA11598}  6,09 €  

22) Pootmann,Franz Joseph: Millionen in einem Bau.Das Leben im Ameisenstaat. 2. Aufl. Süddeutscher Vlg. Mü. 
1958. 106 S. m. zahlr. Fotos von Harald Boering. (St.). Hln. -2).    {ZZ3F1369}  14,32 €  

23) Rapoport,E.H.+Dora E.Cutini de Izarra:  On the variability of Hypogastrura 
manubrianlis(Tullb.)(Collembola). (S. A. Ann. and Mag. Nat. Hist. Ser. 13, Vol. V)1962. S. 205-208. m. Abb. (St. 
)br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4473}  2,4 €  

24) Sajo,Karl:  Krieg und Frieden im Ameisenstaat. 17.Aufl. Kosmos. 92 S. m. 48 Abbildungen.. Franckh'sche. 
Stuttgart. ca.1920. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Sprache: deutsch   {AB2873}  5 €  

25) Sajo,Karl:  Krieg und Frieden im Ameisenstaat. 8. Aufl. Kosmos. 106 S. gr8. m. zahlr. Textabb. illustrierter 
Einband. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1908. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2E2777}  7 €  

26) Schmidt,Hans: Beiträge zur Kenntnis der Ernährungsorgane und Ernährungsbiologie. der Termiten. 1. 
Mitteilung:Kauapparat und Nahrungsaufnahme(S. A. Z. f. angew. Entomolog. Bd. 39, H. 1)1956. S. 115-125. m. 10 
Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA3120}  4,44 €  

27) Schmidt,Hans: Die Termiten. Die Neue Brehm Bücherei. 1950. 38 S. m. 19 Abb. kt-2). ISBN: B0000BNDKY.   
{NBB2284}  6,75 €  

28) Thurich,Lore:  Vergleichende morphologische Betrachtung der Soldaten der. euorpäischen und vorderasiatischen 
Reticulitermes-Arten(S. A. Entomolog. Mitt. Nr. 30)1960. S. 2-16. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9148} 
 4,44 €  
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